



**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.05.2014

№ 544

ст-ца Павловская

**О внесении изменения в постановление администрации
муниципального образования Павловский район от 9 февраля 2017 № 102
«Об утверждении перечней (реестров) муниципальных услуг,
предоставляемых в администрации муниципального образования
Павловский район»**

Для исправления технической ошибки в тексте постановления администрации муниципального образования Павловский район от 9 февраля 2017 № 102 «Об утверждении перечней (реестров) муниципальных услуг, предоставляемых в администрации муниципального образования Павловский район» постановляю:

1. В преамбуле постановления слова «от 3 декабря 1995 года» заменить на слова «от 3 декабря 2015 года».
2. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования
Павловский район


В.В.Трифонов